



IMAC


VRD


VIBRORINCALZATORE A DISCHI
VIBRO-BUTTEUSE AVEC DISQUES
DISCS RIDGE FORMER
HÄUFELDAMMFORMER MIT SCHEIBENSECHEN



 Vibrorincalzatore a dischi per rincalzare, assolcare e sarchiare.
Versioni disponibili a 2 e 4 file.

 Vibro ridge former with discs for ridging, furrowing and hoeing.
Available versions 2 and 4 rows.

 Vibro-Butteuse à disques pour rechausser, billoner et sarcler.
Modèles de 2 et 4 rangs.

 Vibrierende Häufelmaschine für häufeln, furchen, und hacken.
Versionen von 2 und 4 Reihen sind verfügbar.



IMAC



Grafica e stampa: www.gruppoquintex.it

DATI TECNICI	DONNES TECHNIQUES	TECHNICAL DATA	TECHNISCHE DATEN	VRD 3	VRD 5
N° File	N° Rangs	N° Rows	N° Reihen	2	4
N° Elementi	Éléments	Elements	Elements	3	5
Peso Kg	Poids Kg	Weight Kg	Gewicht Kg	220	320
Lunghezza cm	Longueur cm	Lenght cm	Länge cm	135	135
Larghezza cm	Largeur cm	Width cm	Breite cm	200	350
Altezza cm	Hauteur cm	Height cm	Höhe cm	115	115
Potenza richiesta kW	Puissance requise kW	Required Power kW	Leistungsbedarf kW	22	36
Distanza tra le file regolabile cm	Distance entre rangs réglable cm	Adjustable interrows distance cm	Reihenweite einstellbar cm	60-90	60-90
Rendimento orario (indicativo)Ha/h	Rendement ha/h	Output ha/h	Leistung ha/h	0,45 - 0,9	0,9 - 1,8

I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnativi - Les données techniques et les illustrations sont à titre indicatif et pas contractuel - Technical data and illustrations are indicative and not binding - Technische Angaben und Abbildungen sind unverbindlich.

IMAC

IMAC S.r.l.
 Via G. Giordani, 17
 40054 Budrio (Bologna) - Italy
 Tel. +39 051 808037 - Fax +39 051 808011
 E-mail: info@imac-rondelli.it
 Web: imac-rondelli.it

Dealer